

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

**14839** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de la Costa y el Mar. Objeto: Proyecto de camino de ronda entre las playas de la Arrabassada y la Savinosa (Tarragona). Expediente: 43-0492.*

Se modifica la fecha de apertura del sobre 3 correspondiente a la resolución de la Dirección General de la Costa y el Mar publicada en el Boletín Oficial del Estado número 62 de 13 de marzo de 2025. En el punto 21.2.2.Apertura Sobre Oferta Económica: Donde dice: 14 de mayo de 2025 Debe decir 22 de mayo de 2025.

Madrid, 14 de abril de 2025.- Directora General de la Costa y el Mar, Ana María Oñoro Valenciano.

ID: A250017678-1